Obchodná akadémia, F. Madvu č. 2,  971 29  Prievidza

číslo : ..................
.            Prijímacie skúšky               Test  z matematiky              2. máj 2000               .

!!  Pozorne prečítajte, vypočítajte a zakrúžkovaním označte vždy jedinú správnu možnosť !!
1) Najmenším spoločným násobkom čísel 9 a 30 je číslo:

a) 270


b)135


c) 90


d) 60


2) Ktorá z uvedených nerovností je nesprávna?

a) 
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d) 0,09<0,1
3) Výraz  
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   sa dá upraviť na tvar

a) 
[image: image5.wmf]2

3

5

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x



b) 
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c) 
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4) Na obrázku je kruh s vyšrafovanou časťou. Približne aká časť kruhu, vyjadrená v percentách z celku, je vyšrafovaná?













Obrázok k otázke 4)

a) 24%


b) 62%


c) 43%


d) 160%

5) Vo výpočtovom stredisku by jeden počítač na vyriešení úlohy pracoval dve aj štvrť hodiny. Druhý, výkonnejší, by tú istú úlohu riešil 5 400 sekúnd. Vypočítajte za koľko minút by úlohu počítače vyriešili spoločne.


a) 20


b) 130 


c) 60


d) 54 

6) Pán Obchodný mal v banke za 60 dní určitého vkladu úrok 492 Sk. Aký úrok z toho istého vkladu by mal za 100 dní?

 a) 410 Sk

b) 800 Sk

c) 1000 Sk

d) 820 Sk

7) Ak platí rovnosť  500 000 = 5.10n , tak sa číslo n musí rovnať:

a) 4


b) 5


c) 6


d) 2

8) Aká je hodnota číselného výrazu (8 - 4:2 +3.3):5   ?

a) 3


b) 15


c) 5


d) 0
  
9) Rozmery hranola sú v pomere 3:3:4. Štvorcová podstava hranola má obsah 81 m2. Aký je objem tohoto hranola?

a) 6561 m3

b) 972 m3

c) 36 m3

d) 324 m3

10) Obdĺžnik má rozmery strán v pomere 3:4 .  Jeho obvod je 210 cm. Vypočítajte dĺžku uhlopriečky daného obdĺžnika.

a) 57cm

b) 10 dm

c) 7,5 dm

d) 105 cm
Pokračovanie testu na druhej strane

11) Televízor za 15 000 Sk je možné kúpiť naraz v hotovosti alebo, pomocou dvanástich mesačných  tisícpäťstokorunových  splátok. O koľko % viac zaplatí zákazník pri splátkovom systéme?

a) 20 %

b) 30 %

c) 10 %

d) 15%
  
12) Polovica včelieho roja sa usadila na orgováne, 
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na ružiach, 
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1

na jazmíne a 1 včielka na ďateline. Koľko včiel bolo v roji ?

a) 44


b) 7


c) 21


d) 42

Koniec testu
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